

俄罗斯退出国际刑事法院 称为了捍卫国家利益



资料图：国际刑事法院大楼

俄罗斯总统普京16日签署命令，宣布俄退出国际刑事法院（ICC）。

俄新社称，普京已责成外交部向联合国秘书长发出相关通报。俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，俄退出ICC是为了捍卫国家利益。总统令签署前2天，ICC法官发布报告，就克里米亚事件指责俄未经乌政府允许，控制乌克兰部分领土。

法新社称，俄此前签署了ICC成立的基础《国际刑事法院罗马规约》，但未在国内批准。在ICC年度大会的第一天，俄宣布退出，无疑给ICC造成重创。ICC高层正努力劝说一些非洲国家留下，布隆迪、南非、冈比亚指责ICC沦为西方工具已宣布退出。（柳玉鹏）

市场人士表示，畜禽饲料行业景气周期滞后于猪价拐点约3-6个月，预计8月开始畜禽饲料行业环比改善将更为显著。

所谓技术审查是电影审查过程中最后一个阶段也是最容易通过的一个阶段。

当前文章: <http://www.nxein.com/s4u4cu3-10538.pdf>

发布时间: 2017-09-25 00:42:01

[同桌的你](#) [马自达3](#)

[axela昂克赛拉](#) [奥迪a3](#) [平凡的世界](#) [异兽来袭](#) [蝴蝶犬](#) [相亲才会赢](#) [无刺玫瑰](#) [超凡蜘蛛侠](#) [功夫足球](#)